



第十届中国金鹰节三大晚会导演提前揭秘——

# 高人气高科技，今年“金鹰”飞得更高

今日女报 / 凤凰网记者陈寒冰

10月10日，“第10届中国金鹰电视艺术节暨第27届中国电视金鹰奖”将在长沙拉开大幕。金鹰节落户长沙后，每届节会总会给人意外的惊喜，那么在第10届金鹰节里，这只带有浓郁湖湘特色的“金鹰”又将如何闪亮登场？9月28日，今日女报 / 凤凰网记者走近今年金鹰节开幕式晚会、互联盛典颁奖晚会以及闭幕式颁奖晚会三大晚会总导演，听他们细侃今年金鹰将会如何“十全十美”！

China Golden Eagle Art Festival

## 1 开幕式晚会 ~ 看中国最棒男主持群如何斗嘴

“我们这里有中国最牛男主持集合，有最红电视剧组成员，有当红真人秀嘉宾，还有今年最棒选秀唱将，想不好看都有点难！”胖胖的开幕式导演丁杰有点小得意。作为每届中国金鹰电视艺术节拉开大幕的隆重仪式，开幕式文艺晚会将承载许多人的期待。丁杰透露，今年开幕式不仅将揭晓众所期待的“金鹰女神”，而且一改“大歌大舞”的老路子，现场将以全新的虚拟技术与超炫的舞美设计来烘托“女神”的出场。还记得上一届金鹰节上全国名主持斗嘴的《主持人盛典》大放异彩吗？虽然今年不再有专门针对主持人的盛典，但看主持人耍嘴皮子”还是会有，导演组不仅邀请到“地主”何炅、汪涵，央视名嘴朱军、白

岩松、毕福剑等主持人，还有一群国内最牛的帅气男主持人都将加盟到这场同台“斗嘴”，让观众可以看到这些名嘴不一样的面貌。丁杰透露，今年开幕式表演嘉宾阵容归结起来有“几大最”。不仅汇聚了刘欢、孙楠、张杰、张靓颖、金志文、姚贝娜等最具人气的实力唱将，更有国内外两大最顶级舞团的加盟，《大河之舞》艺术团也在其中。另外，开幕式上也将邀请最受欢迎的电视剧剧组——《历史转折中的邓小平》剧组来到现场。而这个夏天最红的电视节目《爸爸去哪儿》第二季大电影拍摄细节将首度曝光，节目幕后团队也将集体亮相本届金鹰节，与萌娃与爸爸们一起向你解读“什么是真人秀”。

## 2 互联盛典颁奖晚会 ~ 跨界玩“弹幕”，边看电视边赢大奖

第十届“金鹰”，总要有点不同的飞行姿势。而互联盛典颁奖晚会，就是一场让你意想不到的跨界晚会。晚会总导演孔晓一透露，这台既有综艺风、又有IT范的跨界晚会，将由汪涵与朱丹联袂主持。晚会最大的看点在于，将联合8家权威机构进行共同评选，在现场颁发十大

APP 移动应用、年度公司、新锐人物及融合创新媒体等极有分量的大奖，主办方携手十大获奖APP给观众网友回馈百万份用户奖品。在网络中爆红的宅文化新星与跨界嘉宾，如华晨宇、李菲儿、陈学东、杨宗伟、王大锤，以及韩国明星、“hold住姐”谢依霖都将来到现场热

力开奖，更有互联大佬带来全新芒果MET秀演讲。更有趣的是，此次晚会首度把移动互联网元素“弹幕”搬到直播现场，让观众在晚会直播时可以实时吐槽。为了更突显互联气质，将设立明星看金鹰环节，首次采用google glass技术，让明星用“第一视角”在直播时，探秘明星的互联网世界。

## 3 闭幕式晚会 ~ “小鲜肉”与老戏骨的对决

毫无疑问，闭幕式暨颁奖晚会是历届“金鹰节”最受大家期待的压轴。总导演王琴介绍，此次颁奖晚会，各大奖项争夺激烈。有多年未涉足电视剧的“男神”黄晓明，得过金鹰节大奖的吴秀波，屡得视帝的“师奶杀手”张嘉译，曾获金鹰奖的偶像佟大为，因《古剑奇谭》热播正火的乔振宇，10年前就得过金鹰节人气大奖的孙俪，首度提名的高圆圆、刘涛、朱丹，还有德高望重的老戏骨斯琴高娃、刘劲、孙淳、

林永健、王洛勇、秦沛、郑佩佩。“现在导演组和30位入围演员联系，20多位演员已经答应将出席晚会。”王琴说。而今年入围的导演像赵宝刚、刘江都会亲临现场。入围演员名单阵容抢眼，王琴透露开奖嘉宾也不落下风，其中包括第九届人气大奖得主杨幂，第八届人气大奖得主海清，第九届最佳表演艺术奖得主宋佳等人，还有著名表演艺术家、跨界名人、行业大佬、热门电影剧组和电视剧剧组。

除各大奖项的归属悬念之外，晚会导演组还额外设置另一个巨大的悬念——主持人何炅的搭档仍悬而未决。为此，今年导演组已向网友发出征集，让观众替导演组给何炅物色一位新搭档，为观众带来全新风格的主持表演。另外，颁奖晚会将有许多“既大气，又接地气；既有情怀，又有科技感”的创新，比如国内最酷的机器人将作为嘉宾在晚会亮相，体感AR技术也将全球首次运用在直播颁奖礼的互动中等等。

## 9 部动画电影给你好看

史上最萌国庆档来袭

今日女报 / 凤凰网记者陈寒冰

7天国庆长假，13部电影上档，9部动画电影华丽开档，这个放在暑期或者寒假都叫人吃惊的数量，让今年的国庆档显得格外“萌”。面对如此多“小手拉大手”的国产动画电影，观众是否选择观看？9月28日，本报提前向长沙各影院打探，听听业内朋友说，到底哪些电影值得一看。

动画片，吸引了成年观众就胜出

《麦兜我和我妈妈》、《81号农场之疯狂的麦兜》、《铠甲勇士之雅塔莱斯》、《魁拔Ⅲ战神崛起》、《兔子镇的火狐狸》、《特功明星》、《喵星少年漂流记》、《新大头儿子和小头爸爸之秘密计划》、《十二生肖城市英雄》，从9月底开始，这一溜9部动画电影，齐齐向国庆档进军。

面对这么多动画片，参加了提前看片会的长沙横店王府井影城策划经理钟宇认为：“《麦兜我和我妈妈》与《魁拔Ⅲ战神崛起》是毫无疑问的种子选手，这两部的目标群体将包括大量成年观众。”《麦兜我和我妈妈》是麦兜系列的第六部电影作品，之前每部“麦兜”电影都吸引成年观众，虽然国庆节动画片爆棚，但可爱“麦

兜”无疑将是最受成年观众喜爱的。

而诞生于2011年的“魁拔”系列，以热血励志的主题、日系漫画人设以及宏大的世界观吸引了一批固定粉丝，却始终“叫好不叫座”。9月28日，《魁拔Ⅲ战神崛起》在长沙博纳芒果影城进行了首映，今日女报观影团成员黄宇觉得：“《魁拔Ⅲ战神崛起》的角色、情节和篇幅都吸引喜欢漫画的成年观众。”

还有一部值得关注的《铠甲勇士之雅塔莱斯》，说起来似乎并不是动画片，用广电总局定义来说应该叫“真人演出的动画片”，像“80后”观众熟悉的《奥特曼》、《假面骑士》一样，属于运用大量的电影特技和模型拍摄的特效电影。“铠甲勇士”这次转到电影院上映，效果还有待观望。“国庆不同于寒暑假或儿童节，虽然动画片爆棚，但能让成年观众买账的动画片，才能在这次国庆档里杀出重围。”几家影院负责人感慨。

不看动画，还有文艺电影垫底

刚上映的《亲爱的》主打悲情元素，上映几日来影片在观众当中也收获了不错的口碑。孙红雷、桂纶镁领衔主演的电影

《触不可及》，述说了一段跨越70年的凄美虐恋，也赢得了票房与口碑双丰收。

而在10月1日国庆当天，由许鞍华执导的文艺电影《黄金时代》也值得期待。影片用了汤唯、冯绍峰等全明星阵容来演出女作家萧红的一生。电影展现了当年民国文学界的格局，不仅仅是萧红的故事，还包含了鲁迅、萧军、丁玲等作家的民国往事。这类题材的文艺电影出现在国庆档中，和往年相比显得较为罕见。

想要热闹，喜剧电影值得选择

除了文艺电影及动画片，今年的国庆档里，喜剧、动作类电影也不容小觑。宁浩执导的《心花路放》可算是今年国庆档旗帜鲜明的喜剧电影。

此外，还有一部电影《痞子英雄：黎明升起》在这次国庆档的国产片队伍中颇为抢眼。9月29日，《痞子英雄：黎明升起》在博纳芒果影城举行了提前观影会。该片宣传王小姐介绍：早在2012年，《痞子英雄之全面开战》在中国内地影市收获9094万元的票房成绩。这次帅哥赵又廷，加上“票房救星”黄渤搭档，绝对能再掀票房高峰。

## 刘嘉玲等变身《我是演说家》

今日女报 / 凤凰网 (通讯员 赵林) 日前，原创语言竞技真人秀节目《我是演说家》进行了首期录制，四大导师陈鲁豫、乐嘉、刘嘉玲、张卫健首次集体公开亮相，在随后的现场媒体采访中四位导师都直言，选手除了演说水准之外，一个重要的条件就是要有真情实感，有血有肉的演说不仅能够打动导师，更能令电视机前的观众产生共鸣。

据悉，该节目由北京卫视和能量传播联合出品，共录制16期，将于10月4日起每周六晚在北京卫视播出。去年，《超级演说家》在综艺节目中异军突起，收视、口碑不俗。如今，《我是演说家》在延续“演说”魅力的基础上全新起航。作为一档以演说为主题的竞技真人秀，《我是演说家》立足本土文化，彰显中华语言的魅力。